



MAZOWIECKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY[®]

im. dr. Józefa Psarskiego w Ostrołęce

07-410 Ostrołęka, Al. Jana Pawła II 120A tel. (029) 765 21 22 fax (029) 760 45 69
NIP 758-20-10-430 REGON 000304616
www.szpital.ostroleka.pl szpitalo@szpital.ostroleka.pl

MSS-TZP-ZPP-26-28/18

Ostrołęka, dn. 24.10.2018 r.

**Do wszystkich uczestników
Postępowania (Wykonawców)**



Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego powyżej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 poz. 1579 ze zm.) **na dostawę sprzętu do wykonywania badań koronarograficznych i angioplastyki wieńcowej oraz fartuchów ołowianych ochronnych.**

Mazowiecki Szpital Specjalistyczny im. dr Józefa Psarskiego w Ostrołęce - Zamawiający na podstawie art. 38 ustawy - Prawo zamówień publicznych z 29 stycznia 2004 r. (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) udziela wyjaśnień treści SIWZ w niniejszym postępowaniu, które staje się z tą chwilą wiążące przy interpretacji zapisów SIWZ zarówno dla Wykonawców biorących udział w ww. postępowaniu, jak i Zamawiającego:

Zestaw I

1. W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 2 ust. 4 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający oczekuje spełnienia treści SIWZ.

2. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1 pkt. 1), 3):
 1. Przewiduje się następujące kary umowne:
 - 1) z tytułu odstąpienia od umowy przez Wykonawcę zapłaci on Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wartości brutto niezrealizowanej części przedmiotu umowy.
 - 3) za opóźnienie w dostawie poszczególnych części przedmiotu umowy (...), jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionego w realizacji przedmiotu umowy.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający oczekuje spełnienia treści SIWZ.

Zestaw II

1. Czy Zamawiający w pakiecie nr 4 poz. 4 dopuści stent: o dostępnych średnicach 2.25 - 4.50mm (2.25, 2.50, 2.75, 3.00, 3.50, 4.00, 4.50) i długościach 8-32mm (8, 12, 16, 20, 24, 28, 32mm) z pominięciem rozmiaru 4.50 x 8mm, wykonanego ze stopu platynowo-chromowego (PtCr) – zawartość platyny 33% wagi, o ciśnieniach: nominalne 11 atm, ciśnienie RBP 18atm i stosunku powierzchni stentu do naczynia 12-16 %, profilu końcówki natarcia lesion entry profile - 0.018" dla wszystkich rozmiarów, profil stentu z balonem dla średnicy 3.0 mm max. 0.042", długość balonu poza stentem („balloon overhang”) 0.8mm, recoil max. 3%, duża siła radialna min. 0.32 N/mm, możliwość zwiększenia średnicy stentu ponad nominalną w ramach RBP (tym samym balonem) o ponad 9% dla wszystkich rozmiarów (dla 3.00 – 3.28mm) z możliwością przepięcia stentu (innym balonem) bez uszkodzenia struktury ?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza.



MAZOWIECKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY®

im. dr. Józefa Psarskiego w Ostrołęce

07-410 Ostrołęka, Al. Jana Pawła II 120A tel. (029) 765 21 22 fax (029) 760 45 69

NIP 758-20-10-430 REGON 000304616

www.szpital.ostroleka.pl szpitalo@szpital.ostroleka.pl

2. Czy Zamawiający w pakiecie nr 4 poz. 2 dopuści stent o profilu stentu z balonem dla średnicy 3,00mm wynoszącym 0,040" oraz długości balonu poza stentem 0,4mm?
Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza.



Pozostała treść SIWZ pozostaje bez zmian.

Z up. DYREKTORA

Włodzisław Kucharski
lek. Włodzisław Kucharski
Z-ca Dyrektora ds. Opieki Zdrowotnej

Jednocześnie prosimy o niezwłoczne zwrotne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma.